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SESION EXTRAORDINARIA N" 02 / 2024

CONCEJO MUNICIPAL DE ZAPALLAR

l0 de mayo de 2024

PRESIDE SEÑOR GUSTAVO ALESSANDRI BASCUÑAN
ALCALDE

SECRETARIO: SENOR NICOLAS ROMO CONTRERAS
SEcRETARTO MUNTCTPAL (S)

ASISTENCIA SEÑORES CONCEJALES:
SRA. JOSEFINA SUTIL SERVOIN (vía Zoom)
SRA. CAROLINA LETELIER RIUMALLO
SR. LUIS GUAJARDO ABARCA
SR. SEBASTIAN CHACANA BASAEZ
SR. DANILO FERNANDEZ PEÑA
SR. REINALDO FERNANDEZ SILVA (Vía Zoom)

ASISTENTES:
SR. RODRIGO NAVAS UGARTE, Administrador Municipal
SRA. CARMEN ALTIMIRA, Directora Depto. Salud
SRA. ADELA SILVA, Directora (l) Depto. de Educación
SR. CLAUDIO ALLENDES, Encargado de lnformática
SRTA. PAULINA MALDONADO, Directora de Control
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APROBACION MONTOS CONVENIO FUNDACION TRAE SOL.

PROPUESTA RECONOCIMIENTO EX PRESIDENTE SEBASTIAN PINERA
ECHENIQUE.

Se inicia la sesión a las 09:40 horas

1 APROBACION MONTOS CONVENIO FUNDACION TRAE SOL.

El señor Alcalde don Gustavo Alessandri Bascuñan solicita acuerdo del H. Concejo
Municipal para asignar el monto de $50.000.000.- para financiar la atención de
pacientes oncológicos según Convenio aprobado con Fundación Trae Sol.

Se procede a la votación:
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Se aprueba por unanimidad la as¡gnación de un monto de $50.000.000.- (cincuenta
millones de pesos) para financiar la atención de pacientes oncológicos según
Convenio aprobado con Fundación Trae Sol.
(ACUERDO N"í30)

2 PBOPUESTA RECONOCTMTENTO EX PRESTDENTE SEBASTTAN ptñERA
ECHENIQUE.

El señor Alcalde don Gustavo Alessandri Bascuñán propone al Honorable Concejo
Municipal a petición de vecinos, hacerle un reconocimiento al Ex Presidente
Sebastián Piñera Echenique por haber sido vecino de la comuna.

Solicita acuerdo amplio para primero conversar con las organizaciones deportivas
de la comuna, para ver si alguna de ella lleva puede llevar su nombre, y después
comunicarle a la familia y además de ver la posibilidad de que algún
establecimiento educacional también pueda llevar su nombre.

La Concejal Letelier recuerda que propuso hace algún tiempo el considerar a
algunos vecinos destacados para darle.el nombre a algunas calles, y hacer un
reconocimiento al señor Belisario Velasco, ex Ministro del lnterior, vecino de la
comuna quien en su época de ministro gestiono varias ayudas hacia la comuna de
Zapallar.

El señor Alcalde le recuerda que como se había informado, se llevará a cabo
próximamente un Concurso a nivel comunal para cambiar el nombre a ciertas
calles.

La Concejal Josefina Sutil recuerda que hay un reconocimiento pendiente al señor
José Silva, Ex Concejalde la comuna.

El señor Alcalde finaliza diciendo que se estudirá el tema y espera realizar el
concu rso próximamente.

Se procede a la votación:
Aprueba
Aprueba
Aprueba
Aprueba
Aprueba
Aprueba
Aprueba

Se aprueba por unanimidad el realizar un reconocimiento al Ex Presidente
Sebastian Piñera Echenique.
(ACUERDO N"í31)

la sesión a las 10:00 horas.

ROMO CONTRERAS SSANDRI BASCUÑAN
Secretario Municipal (S)
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